
HDI: „Extra“ leistungsstark bei Pflegebedürftigkeit

"Extra" bietet ab heute eine erhöhte Altersrente bei Pflegebedürftigkeit,

umfangreichstes Gesamtpaket am Markt, "exzellente" Auszeichnung vom Institut für

Vorsorge und Finanzplanung, verfügbar in der Basis-, und Riesterrente sowie für die

private Altersvorsorge in den Tarifen TwoTrust und TwoTrust Klassik
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Studien des Statistischen Bundesamtes belegen, dass das Risiko pflegebedürftig zu

werden, mit zunehmendem Alter deutlich steigt. Die Zahl der Pflegebedürftigen wird

in Deutschland von 2,4 Millionen im Jahr 2010 auf voraussichtlich 3,4 Millionen im Jahr

2030 steigen - damit um rund 40 Prozent.

Daher hat die HDI Lebensversicherung AG mit "Extra" die Altersvorsorge-Produktlinien TwoTrust

und TwoTrust Klassik um eine leistungsstarke Absicherung bei Pflegebedürftigkeit ergänzt. Unter

unveränderten Kalkulationsgrundlagen und den derzeit deklarierten Überschüssen (Deklaration

2013) verdoppelt sich die Altersrente bei Eintritt der Pflegebedürftigkeit ab Rentenbeginn. Bei

Pflegebedürftigkeit ab Rentenbeginn garantiert HDI eine Erhöhung der Altersrente um 50

Prozent. Das Besondere: Die Leistungen steigen nach Rentenbeginn weiter an.

"Wer im Alter eine fachgerechte Versorgung im Pflegefall benötigt, wird nicht umhin kommen,

privat vorzusorgen. Mit "Extra" bieten wir unseren Kunden ein einfaches und transparentes

Produkt, das eine solide Basis bietet", betont Gerhard Frieg, Vorstand für Produktmanagement

und Marketing bei der HDI Lebensversicherung AG. Die gesetzliche Versorgung im Pflegefall

deckt nur einen Bruchteil der Kosten, die im Pflegefall anfallen, ab. Vorhandenes Vermögen kann

dadurch schnell aufgezehrt werden und immer öfter müssen die Angehörigen für die Kosten

aufkommen. Pflegebedürftigkeit kann somit zur Existenzfrage für den Partner und die Kinder von

Pflegebedürftigen werden. Mit "Extra" können Kunden gleich zwei Fliegen mit einer Klappe

schlagen: Eine leistungsstarke Altersvorsorge kombiniert mit einer zusätzlichen Absicherung bei

Pflegebedürftigkeit. So bescheinigt das Finanz-Markt-Analyse-Institut Infinma, dass "Extra" das

umfangreichste Gesamtpaket am Markt bietet. Weitere Vorteile von "Extra": Einfacher

Vertragsabschluss, Leistungen auch bei Demenz, zusätzlicher Schutz für die Hinterbliebenen.

Fünf Sterne für Extra

Das unabhängige Institut für Vorsorge und Finanzplanung (IVFP) hat "Extra" mit der Note

"Exzellent" ausgezeichnet. Diese Auszeichnung bestätigt die leistungsstarke Produktqualität.
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Über die HDI Lebensversicherung AG

Die HDI Lebensversicherung AG bietet individuelle Beratungen und Lösungen auf den Gebieten

Risikoabsicherung und Altersvorsorge. Mit Bruttoprämieneinnahmen von rund 2,3 Milliarden Euro

im Geschäftsjahr 2012 gehört das Unternehmen zu den großen Lebensversicherern in

Deutschland. Die HDI Lebensversicherung AG gehört zur Talanx Deutschland AG, in der das

deutsche Privat- und Firmenkundengeschäft des Talanx-Konzerns vereint ist. Talanx ist mit

Prämieneinnahmen von 26,7 Mrd. Euro (2012) und mehr als 22.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeitern eine der bedeutendsten Versicherungsgruppen in Deutschland und Europa. Die

Talanx AG ist an der Frankfurter Börse im MDAX gelistet (WKN: TLX100, ISIN: DE000TLX1005).
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